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AOMiHiCTpauis [pe3naeHTa YKpaiHu
Mpuiimanbusg MpesngenTa YKpaiHu

Ha NQ\ Ipuna
foi+request-41059-
8e8 7f0ab@dostup.pravda.com. ua,

Ha Baiue 3peprenns Bix 16.10.2018, 1o Ha A0 110 Anminicrpanii Ipesunenra
YKpaiuu, nosiomisemo Take.

Binnosinno no wacruny CbOMOI cTarTi 5 3akony Vkpainu “Ilpo 3Bepuenus
IpOMaznsiH” y 3BepHeHH] Mmae OyTH 3a3Haveno npi3BuLIe, iM’s1, 110 0aTbKOBI, Micie

PO3IJIsIny He mimisirae.

Ockinbku Hamiciane Bamy 3BCPHCHHS He minmucano, i y HBOMY He 3a3HayeHo
MiCLle MpOKUBAHHS, 3BCPHCHHS MOBepTaeThes Baw. Akwo Bu 3pepratumerecs sq
AIOLIOMOTOI0  3aC06iB  enteKTpoHHOrO 3B’13Ky, Bu wmoskere HalICIaT nignucanuii
AIOKYMEHT y CkaHOBaHiii (opwmi,

Honatok: enexrponne 3BEPHEHHS.

3aBinyBay Bl iy C.Ocragiiiuyk

Buk. Jlenenroscpka B. B.
EDOC-44-456908

01220, m. Kuis, Byn. BaHkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, chakc (044) 255-70-51



Ne2740 gig 16.10.2018

From: ipuna [mailto:foi+request-41059—8e87f0ab@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Tuesday, October 16, 2018 2:48 pp

To: FonoBHui AenapTtamenT 3abesneyenns A0CTYny no ny6aiynoi iHpopmaLyi <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHpopmauitinuii 3anuT - HagaHHua xutng

fo6poro gus!

Ha nigcrasi crares 1,13,19 20 3aKoHy Ykpainu «lpo pocryn A0 nybniyHoj iHbopmajin Bia 13 ciuns 2011
PORY, AKi HapatoTh NpaBo 3BepTatucey i3 3anutamum go Po3nopagHukis iHbopmau;i WOA0 HafaHHsA ny6aiyHof
iHpopmauji, npowy Hagatu HaCTynHy inpopmauiio (Hactynwi AOKYMEeHTH):

MNane npesngenr. Mpowy HaAaT meHi coyjanbhe *UTN0 abo MoxknuBicTe KPeauTy 3 peanbHumu
BiACOTKamu ANA OTPUMaHHSA B/1aCHOro »utna g YKpaiHi. f e rPOMaasHkorwo YKpaiHu KUBY B YKpaiHi 3
HapoakeHHs, Npaytoto odiuiiiHo T3 Cnnayvyo nogatku ke 6inblwe 10 POKiB. Xouy i Haaani bytu ykpainkoro
Ta XWUTU B YKpaini i Ay»xe Bac Npowy aonomortu meni 3annuwutuca Ty,

Ayxe Bac npowy. Aakyio.

3 nosaroto,

IpuHa
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